

## Закон о поддержке инвесторов принят.



Закон о поддержке инвесторов принят

На 18 сессии депутаты приняли закон области «О государственном регулировании инвестиционной деятельности, осуществляемой в форме капитальных вложений, на территории Вологодской области».

**«Закон позволит привлечь в область крупные инвестиции – высказал мнение председатель комитета по экономической политике и собственности Евгений Коротков. - Можно просчитать и экономический эффект, но не менее важно, что закон носит еще и имиджевый характер. Инвесторы теперь будут знать, что такой закон в области принят, и что инвесторам будут предоставляться определенные льготы».**

В частности законом области предусматривается такая форма поддержки инвестиционной деятельности как предоставление инвестиционного налогового кредита. Определено ключевое понятие – «Приоритетный инвестиционный проект». Для того, чтобы отвечать требованиям «приоритетного» в рамках проекта должны решаться стратегически важные для области задачи. Обязательными условиями для включения инвестиционного проекта субъекта инвестиционной деятельности в перечень являются:

- 1) размер среднемесячной заработной платы работников не ниже размера среднемесячной заработной платы по соответствующему виду экономической деятельности в области, утверждаемого территориальным органом Федеральной службы государственной статистики по области за год предшествующий году подачи заявки о включении в перечень;
- 2) наличие не менее чем у 50 процентов среднесписочной численности работников постоянной регистрации на территории области;
- 3) отсутствие задолженности по налогам и сборам, пеням и налоговым санкциям в бюджеты всех уровней.

Инвесторам будет предоставляться целый пакет льгот, в частности, рассрочка по налоговым платежам, льгота по транспортному налогу, льгота по налогу на имущество для тех из них, кто будут открывать предприятия и вкладывать деньги в развитие бизнеса.

23.04.2013 года